

关注南通发布 APP
获取更多资讯内容

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第二十二次会议

■加快建立保障高水平科技自立自强的制度体系 ■建设全国统一电力市场体系
■建立中小学校党组织领导的校长负责制

据新华社北京11月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平11月24日下午主持召开中央全面深化改革委员会第二十二次会议，审议通过了《科技体制改革三年攻坚方案（2021—2023年）》《关于加快建设全国统一电力市场体系的指导意见》《关于建立中小学校党组织领导的校长负责制的意见（试行）》《关于让文物活起来、扩大中华文化国际影响力的意见》《关于支持中关村国家自主创新示范区开展高水平科技自立自强先行先试改革的若干措施》。

习近平在主持会议时强调，开展科技体制改革攻坚，目的是从体制机制上增强科技创新和应急应变能力，突出目标导向、问题导向，抓重点、补短板、强弱项，锚定目标，精准发力、早见成效，加快建立保障高水平科技自立自强的制度体系，提升科技创新体系化能力。要遵循电力市场运行规律和市场经济规律，优化电力市场总体设计，实现电力资源在全国更大范围内共享互济和优化配置，加快形成统一开放、竞争有序、安全高效、治理完善的电力市场体系。

(下转A8版)

争当表率争做示范走在前列 奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章

中共江苏省第十四次代表大会在宁开幕

吴政隆代表中共江苏省第十三届委员会向大会作报告 许昆林主持大会

大会的主题是：更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，沿着总书记指引的方向奋勇前进，坚决扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命，奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章。



▲吴政隆代表中共江苏省第十三届委员会向大会作报告。

▶中国共产党江苏省第十四次代表大会在南京隆重开幕。

新华社记者 万程鹏 朱江 吴胜摄



本报讯 中国共产党江苏省第十四次代表大会11月24日上午在南京隆重开幕。

吴政隆代表中共江苏省第十三届委员会向大会作了题为《争当表率 争做示范 走在前列 奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章》的报告。

初冬的古都南京，晴空万里、色彩斑斓、风景如画。江苏大会堂内气氛庄重热烈。肩负着全省540多万党员和8400多万人期望和重托，来自全省各地、各条战线的877名党代表，满怀豪情、意气风发步入会场。大会堂主席台上方悬挂着“中国共产党江苏省第十四次代表大会”的会标。主席台帷幕正中悬挂的党徽熠熠生辉，10面鲜艳的红旗分列两侧。会场二楼眺台上，“全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚决扛起‘争当表率、争做示范、走在前列’光荣使命，为谱写‘强富美高’新江苏现代化建设新篇章而不懈奋斗！”的醒目横幅，振奋人心、催人奋进。

在主席台前排就座的大会主席团常务委员会成员有吴政隆、许昆林、张义珍、杨岳、樊金龙、邓修明、张爱军、费高云、韩立明、赵世勇。

大会由许昆林主持。上午9时，会议正式开始。全场起立，齐声高唱中华人民共和国国歌。

大会开幕会还邀请了不是本次党代表会代表的部分副省级党内老同志、十三届省委委员候补委员和省纪委委员、十四届省委委员候补委员和省纪委委员候选人预备人选、党的十九大代表，有关方面负责同志。省各民主党派、工商联负责人和无党派人士代表应邀出席开幕会。

各民主党派省委、省工商联和无党派人士向大会发来贺信。

在热烈的掌声中，吴政隆代表中共江苏省第十三届委员会向大会作报告。报告共分四个部分：一、砥砺奋进取得历史性成就的五年；二、坚决扛起新征程新的光荣使命；

三、奋力开创江苏现代化建设新局面；四、持续推进新时代党的建设新的伟大工程。

吴政隆在报告中全面回顾了省第十三次党代会以来的工作。他说，习近平总书记对江苏发展高度重视、亲切关怀，党的十八大以来多次对江苏作出重要指示，过去五年两次亲临江苏视察，为江苏指引航向。五年来，我们始终牢记习近平总书记谆谆嘱托，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面落实党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中、六中全会精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，团结带领全省人民紧扣“强富美高”总目标，深化“两聚一高”新实践，积极应对复杂多变外部形势和新冠肺炎疫情等严重冲击，经济实力跃上新的大台阶、高质量发展成为鲜明导向，民生福祉不断增进、高品质生活成为新的追求，城乡区域发展更趋协调、一体化发展成为显著特征，生态环境质量创世纪最好水平、环境保护成为普遍自觉，社会文明和文化自信达到新的高度、文化创新创造成为发展新优势，从严管党治党成效显著、良好政治生态成为有力保障，高水平全面建成小康社会，为全面推进社会主义现代化建设奠定了坚实基础。

吴政隆说，五年来，我们在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，坚持对标对表习近平新时代中国特色社会主义思想解放思想、统一思想，全面加强党的建设，党的领导核心作用在各项事业发展中的得到充分发挥。五年来，我们坚持以新发展理念引领高质量发展，在积极应对变化局中育先机开新局，为全国经济发挥重要“压舱石”作用。五年来，我们坚持以人民为中心的发展思想，持之以恒保障改善民生，人民群众获得感幸福感安全感明显增强。五年来，我们坚持把服务国家战略与推动江苏发展紧密结合起来，抓大事谋长远，加快构筑江苏发展战略优势。五年来，我们坚持用好全面深

化改革“关键一招”，充分发挥改革的突破和先导作用，不断完善促进高质量发展的体制机制。成绩的取得，根本在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导，根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引。习近平总书记作为马克思主义政治家、思想家、战略家，展现出非凡政治勇气、卓越政治智慧、强烈使命担当和“我将无我、不负人民”赤子情怀，深受全党全国人民爱戴，引领新时代中国巨轮劈波斩浪，不断从胜利走向胜利。江苏的生动实践，让我们更加深切感到，有习近平总书记掌舵领航，是党和国家之幸、人民之幸、中华民族之幸。我们必须深刻领悟、自觉落实“两个确立”的决定性意义和实践要求，把“两个维护”贯彻到各领域、全过程，坚定地忠诚核心、拥戴核心、维护核心。五年成绩来之不易，是历届省委团结带领全省人民接续奋斗、团结拼搏的结果，是各方面关心支持帮助的结果。

(下转A2版)

省党代会南通团举行全体会议，讨论审议省党代会报告

建好“一枢纽五城市” 为全省发展增光添彩

本报讯（记者徐亚华）昨日下午，省第十四次党代会南通代表团举行全体会议，集中讨论审议省党代会报告。

作为南通选出的省党代表，省人大常委会副主任曲福田，省人民检察院检察长刘华参加南通团讨论审议。省党代表、市委书记王晖主持会议并发言，省党代表吴新明、沈雷、封春晴、于立忠、陈慧宇、李玲、王琪峰、姜昕等分别进行了审议发言。会场内气氛热烈。大家在高度评价、一致赞同报告的同时，围绕贯彻落实省党代会精神，就加快高质量发展、乡村全面振兴、党建引领基层治理等谈认识体

会、思路举措。

王晖在发言时说，吴政隆书记代表十三届省委所作的报告主题鲜明、务实创新、催人奋进，体现了高度的政治自觉，彰显了强烈的使命担当，谋划了务实的工作举措，厚植了真挚的为民情怀。报告具有很强的政治性、思想性、实践性，必将激励和引领全省广大党员干部群众奋进新征程、创造新辉煌。

王晖说，过去五年，南通和全省一样，交出了一份充分展现“强富美高”鲜明特质的小康答卷。今年9月召开的市第十三次党代会，深入贯彻习近平总书

记对江苏工作重要指示精神和省委部署要求，以“建设大门户，同奔共富路，奋力谱写‘强富美高’新南通建设现代化篇章”为主题，明确了南通未来五年发展的目标任务，总体部署与省党代会报告精神高度契合。我市将进一步对标对表，坚持从全局谋划一域、以一域服务全局，全面贯彻省党代会精神，突出交通先导，建设畅联全国通达世界的现代综合交通枢纽；突出创新驱动，建设更高水平国家创新型城市；突出跨江融合，建设深层次推动长三角一体化发展标杆城市；突出向海发展，建设全国富有江海特色的海洋中心城市；突出绿色发展，建设彰显生态之美的低碳花园城市；突出共建共享，建设宜居宜业幸福城市，以南通一域之发展为全省增光添彩。

省党代表、市委副书记、代市长吴新明在发言时说，吴政隆书记所作的报告站位高、理念新、文风实，是一份继往

开来、引领发展、催人奋进的好报告。按照省党代会部署要求，我市将完整、准确、全面贯彻新发展理念，努力在现代化建设新征程上体现更强担当、作出更大贡献。要加快动能转换，推动创新发展，着力抓好招商引资、招才引智，为高质量发展走在前列提供有力支撑；加快区域融合，推动协调发展，更高水平融入苏南、对接上海，在长三角一体化中发挥更大作用、实现追赶超越；突出生态优先，推动绿色发展，更大标准推进长江大保护、更加深入打好污染防治攻坚战、更大力度推进绿色低碳转型，打造美丽江苏南通样板；突出江海联动，加快开放发展，把建设通州湾新出海口作为当务之急，把提升交通枢纽能级作为重中之重，把做大做强开发区作为关键抓手，高起点、大手笔建好江苏开放门户；突出共同富裕，加快共享发展，大力推动共建共享，建设宜居宜业幸福城市。

资本市场“南通板块”再添新成员
海力风电首发募资32.97亿元

本报讯（记者蒋晓东 张水兰 通讯员陶琦）继上周南通三家企业首批登陆北交所后，我市又迎一家创业板上市公司。昨日，江苏海力风电设备科技股份有限公司在深交所创业板成功上市。证券简称：海力风电，证券代码：301155，首发新股5434.8万股，每股发行价格60.66元，募集资金32.97亿元，刷新了南通A股上市公司IPO募资最高纪录。

市委书记王晖以视频形式，向企业表示祝贺。他说，江苏海力风电是全国海上风电产业链、供应链中的重要企业。今天成功上市，是企业发展新的里程碑。希望江苏海力风电以此为新起点，借力资本市场，实现更大发展，以优异业绩回报股东、回馈社会。他表示，当前，南通面临多重国家战略机遇的叠加，为各类市场主体发展提供了广阔空间。南通将一如既往支持各类企业拥抱资本市场、加快做大做强。

(下转A2版)

以大交通赋能高质量发展
如皋打造现代综合交通枢纽

■A2看南通·要闻

主管、主办：中共南通市委

出版：南通日报社

国内统一刊号：CN32-0025

邮发代号：27-19

投稿信箱：ntrbj@163.com

编辑：陈璟（电话：68218882）

美编：邵云飞

组版：翟晓东

校对：陈彻